

中铁宝桥参建的世界第一宽桥中塔封顶

本报讯 近日,随着吊装指挥的一声令下,由中铁宝桥参建的山东省济南市凤凰路黄河大桥中塔顺利封顶。凤凰路黄河大桥主跨428米、主桥梁宽61.7米,均为同类型桥梁世界第一。

塔自锚式悬索桥。大桥总用钢量达11.4万吨,相当于2.7个鸟巢外部结构的用钢量。在大桥建设中,中铁宝桥承担了7.1万吨钢梁钢结构制造安装任务,包括三座钢塔1.4万吨、主桥钢箱梁2.3万吨、北侧水中引桥1.1万吨、跨大堤引桥2.3万吨。

期紧、任务重等难题,科学布局生产制造,有序推进工程建设。特别是今年以来,面对疫情防控与工程建设的双重压力,全体员工放弃休息、加班加点,截至目前,已完成钢塔总拼及安装7500余吨,钢箱梁总拼及安装1.25万余吨。

我市最大公交充电站顺利投运

6月3日晚,在市公交公司高新十六路的停车场内,由国网宝鸡供电公司、省电动汽车公司承建的公交充电站设备完成安装调试,60台一体式充电桩首次为电动公交车同时进行充电,这标志着我市最大公交充电站顺利投运。

装绿色通道,启动枢纽站、停车场充电设施建设和供电工作。2019年7月31日,宝鸡公交公司、国网宝鸡供电公司、国网电动汽车陕西公司共同签署充电设施建设合作协议,拉开充电设施大规模建设的序幕。

配功率,极大缩短了充电时长,提升了充电设备的利用率,为充电用户带来更好的充电体验。

渭滨区“五拆”工作组：拆除楼顶违建 净化城市环境

本报讯 6月2日上午,渭滨区“五拆”工作组联合市城市管理执法局直属支队,启动了滨河北路一号楼楼顶违章建筑的拆除工作。据悉,按照市“五拆”指挥部专项净化行动的部署,渭滨区今年计划拆除楼顶违建19处,目前已经拆除3处。



建拆除作业面小,拆除难度很大,建筑垃圾清运也存在一定难度,需要一周时间才能彻底拆除完毕。拆除完成后,工作组将恢复楼体原貌,为市民提供更加整洁干净的城市环境。(鲁淑娟)

宝鸡高新区“五拆”工作组：拆除33处人行道障碍物



工作人员对一处收费亭进行拆除。宝鸡高新区“五拆”工作组联合市城市管理执法局高新执法大队对这些人行道障碍物进行了统一拆除。

指挥部向各区“五拆”工作组下达了拆除人行道上影响行人通行的停车杆、收费亭和地桩的任务。高新区“五拆”工作组组织人员进行了统一拆除。但今年以来,高新区“五拆”工作组接到市民投诉,去年拆除的不少人行道障碍物又悄悄出现了。为了巩固城市“五拆”成果,为市民打造通畅的出行环境,高新区“五拆”工作组与高新执法大队联合执法,下发了拆除告知书,采取自拆与强拆相结合的方式对人行道障碍物进行彻底整治。

与病毒面对面的采样人

——记市疾控中心援鄂技师李红燕

本报记者 唐君恺

50岁的李红燕是宝鸡市疾控中心的主管技师,抵达武汉后,被分配到了咽拭子采样组,负责采样工作。对她来说,每天近千人次的采样任务和5小时以上的连续工作都是常态。



青春有梅骨,岁月自留香。作为一名有24年党龄的党员,危急关头,能够参与武汉抗疫,自己感到无比荣耀!武汉之行,见证了中国力量、中国奇迹,经受了灵魂洗礼,挺过了生死考验,得到了拔节成长,是我人生当中一笔重要财富,是我职业生涯里弥足珍贵的一次辉煌!

——李红燕

咽拭子采样组常常需要零距离接触患者,面对面采样。患者在棉签刺激下会咳嗽,几十人、几百人咳嗽喷出的飞沫,分布在身体周围,在这样的环境中,被感染的风险很大。

长时间穿着防护服,让李红燕感到筋疲力尽,护目镜和面屏把头和脸勒得生疼,鼻子和脸经常被磨破。穿脱一次防护服差不多要一个多小时,加上为了节省防护服,她五六个小时不喝水、不吃东西,这对身体和意志力是一种很大的考验。一套防护服连续穿5个小时以上,就会因为缺氧而浑身冒冷汗、心慌、头晕、恶心,每次快撑不住的时候,她抬头看看周围等待采样的患者,告诉自己:“有什么理由不能忍受这些苦呢?坚持下去,继续战斗!”

李红燕回忆说,第一次来到一所养老院采样,一位80多岁的老太太颤颤巍巍地走过来问她:“你叫什么名字啊?”院长在老太太耳边大声说:“你不用管她叫什么,我们有一个共同的名字——医生。”

10427例鼻咽拭子标本采集和送样检测任务。今年“三八”妇女节前夕,李红燕被市妇联评为宝鸡市“三八”红旗手。

从2月23日抵达武汉,到3月31日返回,38天里李红燕一共参与了近30次采样工作,完成了确诊病人、疑似病人、密切接触者、发热病人及养老院、福利院、精神卫生机构、监管场所等特殊场所人员,共计



在陈仓区码头明德小学,志愿者给学生们送去爱心礼物。

市运政系统：志愿者校园献爱心

近日,市道路运输管理处组织行业内的志愿者,为陈仓区、眉县部分学校的学生送去爱心礼物。5月27日,市出租汽车管理所、宝鸡怡丰出租汽车的志愿者来到陈仓区坪头镇码头明德小学,为该校学生捐赠了价值5000元的运动服装和足球、篮球、乒乓球等体育用品。市出租汽车管理所负责人表示,受新冠肺炎疫情影响,我市出租汽车行业遇到前所未有的困难,但从从业者没有忘记西部山区的贫困学子,希望此次捐赠能激励学生奋发图强,在学业上取得更大进步。

前往眉县明德小学,为该校贫困学子捐赠了价值3000元的书籍和学习用品、体育用品,该公司捐助明德小学已有10余年时间。为了表示感谢,明德小学学生为志愿者佩戴红领巾,并表示一定要好好学习,以优异的成绩回报叔叔阿姨的关爱。

5月29日,市出租汽车管理所、宝鸡鑫河运业有限公司的志愿者来到陈仓区拓石三中,为该校学生捐赠了学习和体育用品。据悉,宝鸡鑫河运业有限公司已连续10余年捐助拓石三中,每年春节和儿童节前,都会为该校学生送去节日的祝福,勉励他们用功读书、早日成才、回报社会。

6月1日,宝鸡新发出租汽车公司和宝鸡金龙出租汽车公司20余名党员志愿者走进陈仓区慧心康复培智中心,看望慰问在中心治疗恢复的残疾儿童。志愿者参观了中心的校舍、花坊、油坊等,并陪孩子们聊天、玩耍。志愿者表示,今后将定期前来看望这些孩子,让他们感受到社会的温暖。

6月1日,宝鸡双祥客运有限公司的志愿者

组织开展此类爱心活动,在社会上树立运管行业良好形象。(张蓉)

运政之窗

公告

宝鸡市凯盛房地产开发有限公司:
你单位在宝光路中段72号建设的星河湾小区违法建设一案,我局依据《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条的规定,拟对你单位作出罚款人民币355145.25元(叁拾伍万伍仟壹佰肆拾伍元贰角伍分),责令改正违法行为的行政处罚,现依法公告送达《行政处罚事先告知书》(宝市城管罚告字[2020]1700562号),限你单位自本公告发布之日起60日内到我局领取《行政处罚事先告知书》,逾期即视为送达。

宝鸡市城市管理执法局
2020年6月6日

通知

张剑峰:
因你长期不到岗,宝鸡二建通过电话通知、书面送达、邮寄《律师函》等方式通知你到岗,你仍未到岗。请你于此通知见报之日起十五日内来公司办理相关手续,逾期后果自负。

宝鸡市第二建筑工程有限责任公司
2020年6月6日

减资公告

宝鸡通琅机械设备有限公司拟减少注册资本,统一社会信用代码:91610301MA6XFL1T06,原注册资本为人民币200万元,变更为人民币30万元。请有关债权人、债务人于本公告见报日起四十五日内前来办理相关事宜,特此公告。

联系电话:13772682095
宝鸡通琅机械设备有限公司
2020年6月6日

挂失 以下证件遗失,现声明作废。

- * 赵明惠丢失军人保障卡,号码为:816103190712201940。
- * 黄军芳丢失身份证,号码为:610322198307153920。
- * 郭忠元丢失身份证,号码为:610321195809040213。
- * 宝鸡市渭滨区第叁号臭豆腐店丢失小餐饮经营许可证,号码为:XCY61030220191098。
- * 宝鸡市渭滨区诚信汽车配件经销部丢失营业执照正、副本,号码为:610301610015710。
- * 宝鸡市联信商贸有限责任公司丢失公章一枚。
- * 宝鸡市联信商贸有限责任公司丢失财务专用章一枚。
- * 梁虎霞丢失身份证,号码为:610321198001207221。
- * 杨海园丢失身份证,号码为:610321198411222512。
- * 李杨丢失身份证,号码为:610303199909274514。
- * 魏建怀丢失房产证,号码为:006195。
- * 中国共产党宝鸡市陈仓区香泉镇纪律检查委员会丢失公章一枚。
- * 宝鸡市陈仓区林业局丢失开户许可证,号码为:27930000057803。
- * 龙梅丢失宝鸡三迪房地产开发有限公司房款收据一张,号码为:0027103。